



По факту убийства мужчины на юго-западе Москвы возбуждено уголовное дело



Гагаринским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия 13 июля 2022 года в квартире жилого дома, расположенного по улице Шверника в городе Москве, обнаружено тело мужчины 1950 года рождения с признаками насильственной смерти в виде колото-резаных ранений.

Тело потерпевшего обнаружила супруга, вернувшись домой.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Установлен предполагаемый подозреваемый, в настоящее время предпринимаются меры к его задержанию.

Следователи и криминалисты работают на месте происшествия, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июля 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1705573/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v